广东省农村专业技术协会

关于广东省农技协服务工作站建设认定的函

各基层农技协组织、科技志愿队、会员企业及各有关单位:

为进一步推动农业科技创新与技术推广,助力乡村振兴,根据《广东省农技协服务工作站试行管理办法》(以下简称《管理办法》)的相关规定,现就广东省农技协服务工作站的建设认定工作如下:

一、认定背景与目的

近年来,我省农业科技事业取得了显著成就,但仍存在基层创新能力不足、科技服务覆盖面不广等问题。为充分发挥农技协在技术创新、技术推广及助力乡村振兴中的重要作用,省农技协决定在全省范围内建设一批服务工作站,旨在聚集人才专家,引进先进技术,提高基层创新能力和协会科技服务能力,赋能并帮扶产业发展升级。

二、认定对象与条件(具体见:《广东省农技协服务工作站试行管理办法》)

本次认定的服务工作站对象包括全省农技协的各地基层农技协组织、专业协会、科技服务站、科技志愿队和会员企业等为主,服务工作站入库专家以省农技协人才专家库专家、智库成员为主。认定条件严格按照《管理办法》执行,包括固定的办公场所及专职人员、有固定的工作团队、有规范的站点管理制度、有相对固定的服务项目以及有稳定的经费保障等。

- 三、申报程序及注意事项
- 1、申报截止时间: 12月30日(申报通知,请关注广东省农技协公众号及官网: http://www.gdsnjx.com)
 - 2、申报系统: http://sbxt.gdsnjx.com
- 3、服务工作站入库专家(请见广东省农技协公众号及官网公示)

四、联系方式

联系人: 陈鸿泽 15360066016 (微信同步)

联系电话: 020-22162647

电子邮箱: gdnjx12345@126.com

地 址:广州市黄埔区锐丰中心(香雪地铁站)3 栋

2005 房

附件:

1、关于广东省农技协服务工作站建设认定的函

2、《广东省农技协服务工作站试行管理办法

3、《广东省农技协服务工作站》认定申请表

